
            
 

ЯК ВИКРИТИ ПЛАСТИК І БАНКИ? 

У жовтих мішках, що входять до комплекту, або в напівпрозорих мішках 

об’ємом приблизно 120 літрів, придбаних самостійно. 

ЯК ДІЯТИ У РАЗІ КРАДІЖКИ АБО ПОШКОДЖЕННЯ ТАРИ? 

Необхідно заповнити самостійну сертифікацію, яку можна завантажити з веб-сайту 

www.clarambiente.it/contatti/modulistica/ - (Декларація замість аффідевіту) - і надати її 

Менеджеру під час запиту на заміну контейнера. 

КУДИ І КОЛИ ПОВЕРТАТИ КОНТЕЙНЕРИ? 

Якщо ви переїхали, а комунальні послуги закриті, контейнери потрібно повертати в 

пункт видачі CLARA в PortoInforma, piazza G. Verdi, 22, щовівторка з 9 до 12.  

ЯК УТИЛІЗУВАТИ СКЛЯНІ ПЛЯШКИ ТА БАНКИ? 

У зеленому кольорі дзвіночки рознесли вулицями міста 

 

 

 

 

 

ЯК УТИЛІЗУВАТИ ВИКОРИСТАНИЙ ОДЯГ 

У жовтих контейнерах Humana, які є на деяких вулицях міста 

 

ЯК УТИЛІЗУВАТИ ГОСПОДАРСЬКЕ СМІТТЯ 

У Центрі збору на вулиці Монтекукколі або замовивши збір додому за 

безкоштовним номером 800-881133 або через Портал послуг, доступний 

на веб-сайті www.clarambiente.it 

  

 

 

 

 

 

 

Доставка жорстких 

контейнерів для збору 

відходів та мікрочіпування 

вже використовуваних 

 

 

 

www.clarambiente.it 

http://www.clarambiente.it/


Information for the correct use of the containers granted on loan for free use by CLARA 

 

Шановний користувач! 

поставляємо нові жорсткі контейнери для збору відходів. 

Зокрема ми доставляємо: 

♻ сірий контейнер для збору непереробленого сміття; 

♻ кошик на колесах із синьою кришкою, для збору паперу та картону; 

♻ кошик на колесах із зеленою кришкою для збору будь-якої скошеної 

трави та гілок; 

♻ Ми також встановлюємо мікрочіп на вже наявну урну для 

органічних відходів. 

 

Нові контейнери необхідно негайно використовувати для заміни мішків. 

Після завершення етапу розподілу контейнерів пакети більше не 

збиратимуться (за винятком пакетів для пластику та банок), а також не 

збиратимуться будь-які відходи, які знаходяться поза контейнерами.  

 

Користуючись нагодою, нагадуємо, що реєстрація в 

службі поводження з відходами є обов’язковою. Якщо 

ви ще не відповідаєте вимогам, ми запрошуємо вас 

зателефонувати за безкоштовним номером 800-881133 і 

домовитися про зустріч, щоб зареєструватися для 

послуги. 

 

На зворотному боці цього аркуша ви знайдете іншу важливу інформацію для 

правильного використання контейнерів, ми запрошуємо вас уважно 

прочитати її. 

З найкращими побажаннями. 

 

CLARA spa  

 

 

ЧИ ПОТРІБНО МЕНІ ПЛАТИТИ ЗА КОНТЕЙНЕРИ ДВЕРЕЙ ДВЕРЕЙ? 

НІ, вони надаються користувачам у безкоштовнe користування та 

призначені лише для утилізації відходів. Наявність нових контейнерів не 

тягне за собою жодних змін у системі розрахунку тарифів. 

ХТО НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА КОНТЕЙНЕРИ? 

Користувач, який повинен утримувати їх у чистоті та дезінфікувати. 

КОЛИ ПОТРІБНО ВИСТАВЛЯТИ ТАРУ НА СПОРОЖНЕННЯ?   

Тільки в час і дні, зазначені в календарі. Користувачі також зобов’язані 

збирати контейнери після спорожнення. Заборонено виставляти 

контейнери в інші дні та години, крім передбачених: порушників 

можуть покарати 

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО КОНТЕЙНЕР НЕ СПОРОЖНЮЄТЬСЯ? 

Збір врожаю можна проводити як вранці, так і вдень. Якщо відкритий контейнер не 

буде спорожнений у запланований календарем день, користувач може з наступного 

дня повідомити про його невивезення за безкоштовним номером 800-88.11.33. 

ЯК ПРЕДСТАВЛЯТИ КОНТЕЙНЕРИ, ЩО НЕ ПІДДАЮТЬСЯ ПЕРЕРАБОТКІ, ТА 

ВОЛОКІ? 

Забороняється виставляти контейнери з піднятими кришками та/або з 

додатковими мішками для відходів, виставленими поряд або на них. 

Оператори будуть збирати лише сміття, нерозсипне, правильно розміщене 

всередині закритого контейнера. 

 ЯК ВІДОБРАЖУВАТИ СКОШЕННЯ ТА ОБРИЗКИ? 

Скошену траву та рослинні відходи слід розсипати всередину 

зеленого бака. Також можна відобразити до 4 пачок за межами 

кошика для кожного раунду збору. Крім того, їх можна доставити 

до Центру збору на віа Монтекукколі (дні та час роботи на 

www.clarambiente.it). 

 

ЯК ВИКРИТИ ПАПІР І КАРТОН? 

У синіх колісних автомобілях 120 л. Використання цього 

контейнера не є обов’язковим: ви можете продовжувати 

демонструвати папір і картон у коробках, картонних коробках 

або одноразових паперових пакетах. Однак використати іншу 

зворотну тару вже буде неможливо (дерев'яні або пластикові 

ящики, відра, тази тощо). 



            
 

 


